

特朗普竞选团队起诉 CNN

美国总统唐纳德·特朗普经常抨击批评他的媒体。据《纽约时报》和《华盛顿邮报》报道，他现在正起诉美国电视台 CNN。

在起诉《纽约时报》和《华盛顿邮报》之后，美国总统特朗普的竞选团队也对美国电视台 CNN 采取了法律手段，称已对该广播公司的诽谤性报道提起了诉讼。特朗普竞选团队在发表的诉状中表示，该广播公司就俄罗斯事件发表了“虚假和诽谤性言论”，为此提出上百万赔偿要求。

事件背景是源于联邦调查局特别调查员罗伯特·穆勒（Robert Mueller）的调查结果，他对 2016 年总统大选前特朗普团队是否与俄罗斯代表达成秘密协议进行了调查。具体涉及作家拉里·诺布尔（Larry Noble）在 2019 年 6 月 13 日发布的有关此次调查的文章。

据特朗普竞选团队称，来宝集团（Noble）权衡了在 2020 年再次寻求俄罗斯援助的潜在风险和利益，并决定“放弃选择”。竞选团队在诉讼中称，CNN 非常清楚其报道与事实不符，明显是针对特朗普竞选的“系统性偏见”。

（本文译自德国时代在线 2020 年 3 月 7 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn